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Sitio Web Incluye lo siguiente;
* Construccién y Programacién del Sitio Web

* Su Dominio.com (Sujeto a Disponibilidad)

* Casilas de Correo Electronico

* Hosting Anual con 1068 de Capacidad VA(13%;

* Cambios Gratis los primeros 30 dias TOTAL | s575.00




  

GLOBALWEBSITESCORPORATION.COM
UNA DIVISIÓN DE RAPIVENTAS, S.A. DE C.V.

San Salvador, El Salvador, C.A.

Señores
El Papi Express
Presente.

Estimados Señores:

Reciban un cordial saludo de parte del equipo de Global Websites Corporation. Por este medio, nos ponemos a sus apreciables órdenes para cualquier servicio de los que a continuación detallamos:

Nuestro grupo empresarial; además de brindar los servicios de Programación y Construcción de Sitios Web, proveer Web Hosting, comercializar Dominios.com, net, ws, us, info, org, uk, biz, Correos Electrónicos, etc., también brinda apoyo comercial a empresas que requieren lanzar nuevos productos o servicios al mercado.  Brindamos también el servicio de publicidad a través de “E-Marketing”, a una base de datos de 10mil correos electrónicos de ejecutivos de mandos medios de empresas; como: Gerentes de Ventas, de Mercadeo, Comerciales, de Producción, Financieros, de Recursos Humanos, Jefes de Personal, etc., Profesionales Independientes, y Empresarios en general. 

Además, comercializamos y desarrollamos Tiendas Virtuales; para negocios que deseen vender sus productos o servicios a través de Internet, completando todos los servicios de pago en línea, a través de tarjeta de crédito con abono a su cuenta operativa, Shopping Kart que contabiliza la compra del usurario, totalizándola, para hacer de sus tiendas, salas de venta o almacenes, unos verdaderos motores de venta a nivel mundial, regional y local.

Manteniéndonos de la mano con el avance tecnológico y las nuevas tendencias publicitarias y mercadológicas, hemos incursionado en el mundo de las Redes Sociales y sus plataformas publicitarias; creando perfiles empresariales en Facebook, Twitter, Myspace, etc. Redes sociales como Facebook, cuya penetración de mercado actual, sobrepasa los 8 billones de usuarios, son sin duda la opción a elegir para tener presencia y exposición a este vasto número de usuarios; que sin duda, nos ayudarán a catapultar nuestros esfuerzos por diseminar y dar a conocer nuestros productos y servicios por todo el vasto mundo del Internet.
Atentamente,

Global Websites Corporation


GLOBALWEBSITESCORPORATION.COM
UNA DIVISIÓN DE RAPIVENTAS, S.A. DE C.V.

San Salvador, El Salvador, C.A.


COTIZACIÓN DE “SITIO WEB”
Señores
El Papi Express
Presente.

Estimados Señores:

A continuación detallamos los servicios solicitados para su consideración:
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· Nuestro Paquete Incluye lo siguiente:
· Hosting anual de 10GB (para mayor capacidad de almacenamiento de fotografías, animaciones, videos y contenido del sitio web en general).
· Sesión Fotográfica (si fuese requerida por el cliente).

· Galerías Fotográficas, Audio y Video a requerimiento del Cliente.

· Total de páginas programadas (todas las requeridas por el cliente).

· Formulario dinámico de “correo incripto”, para envío instantáneo de mensajes de contacto y mantener la privacidad de la casilla de correo del administrador del sitio; minimizando así el arribo de correos electrónicos no deseados (SPAM).

· Programación de Metatags para enlazar el sitio web con los buscadores.

· Mantenimiento: Se prestará dicho servicio con una tarifa de $60 + IVA por cada cambio, en los meses que sea requerido.

· Renovación Anual de hosting, dominio y correos electrónicos, $250 + IVA.

· Entrega de sitio web terminado, en línea y funcionando en ¡72 horas!
Agradeciendo de antemano su atención a la presente, quedo a sus apreciables órdenes.

Atentamente,

Ing. José Alfredo Lemus


    Director Comercial



   Firma y Sello de Aceptación

