En AMINONIR LAB DIAVETSA (El Salvador), contamos con 7 años de experiencia analizando materias primas puras; a través de la tecnología de Espectrometría de Infrarojo Cercano. 
Con la tecnología AMINONIR®, Industrias Evonik ha desarrollado calibraciones específicas para la predicción de aminoácidos esenciales y no esenciales, para los ingredientes más importantes; en base total y digestible.  
La velocidad del análisis NIR, nos permite tener capacidad de respuesta inmediata y determinar si es necesario realizar cambios en la línea de producción; o si la fórmula que se está utilizando es la ideal; y de no ser así, realizar los cambios de inmediato.
El nutricionista puede determinar la correlación que hay entre el proceso y los valores esperados en la formulación; siendo posible evaluar y hacer trazabilidad a las materias primas que van a ser utilizadas en la formula y realizar cambios al momento; optimizando el proceso productivo y la toma de decisiones.
En AMINONIR LAB DIAVETSA El Salvador, nos tomamos muy en serio la premura de la obtención de resultados; garantizando a nuestros clientes locales y regionales, los resultados de sus muestras, en un rango de tiempo que va, desde unas horas de recibida la muestra en nuestro laboratorio, hasta un máximo de 48 horas.
Para mayor información, visita nuestro sitio web… triple w punto diavetsa punto com.

